



Слюсарчук Віктор Васильович – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри теоретико-методичних основ фізичного виховання.

Слюсарчук В.В. народився 13 квітня 1985 року в с. Цеценівка, Шумського району, Тернопільської області. Навчалася в Цеценівській загальноосвітній школі I-II ступенів, яку в 2000 році закінчив з відзнакою.

У 2005 році закінчив Кременецький обласний гуманітарно-педагогічний інститут імені Тараса Шевченка і здобув кваліфікацію бакалавра педагогічної освіти, вчителя фізичної культури, керівника гуртка народних промислів.

У 2006 році закінчив магістратуру Державного вищого навчального закладу «Переяслав – Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди» і здобув кваліфікацію викладача фізичного виховання. По завершенню навчання розпочав викладацьку діяльність у Кременецькому обласному гуманітарно-педагогічному інституті ім. Тараса Шевченка.

З 1.10.2006р. по 30.10.2011р. аспірант заочної форми навчання Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені Степана Дем'янчука.

У 2012 р у спеціалізованій вченій раді Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника під керівництвом доктора наук з фізичного виховання та спорту, професора кафедри теорії та методики фізичного виховання Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка Єдинака Г.А. захистив кандидатську дисертацію «Програмування занять з покращення фізичного стану дітей 8–10 років у процесі фізичного виховання» зі спеціальності 24.00.02 — Фізична культура, фізичне виховання різних груп населення.

Основні напрями наукових інтересів – сучасні тенденції фізичного виховання школярів загальноосвітніх шкіл та студентської молоді, та шляхи покращення процесу фізичного виховання.

Результати наукових досліджень склали зміст статей, опублікованих у фахових виданнях України (понад 30) та у зарубіжних виданнях, у тому числі внесених до наукометричних баз даних. Співавтор навчально-методичних посібників: «Покращення фізичного стану дітей 8-10 років у процесі фізичного виховання в загальноосвітньому навчальному закладі», «Гігієна шкільна та фізичного виховання», «Теорія і методика викладання спортивних ігор», «Фізіологія спорту та фізіологічних основ фізичних вправ».

Учасник міжнародних і всеукраїнських науково-теоретичних і науково-практичних конференцій.

На даний час перебуває в декретній відпустці.